

国足热身赛票价出炉,最低180元 与其追梅西,不如看国足

记者 季禹

6月16日与20日,国足将与缅甸和巴勒斯坦先后进行两场热身赛。5月30日,这两场热身赛售票信息公布,票价从180元至480元不等。就在国足首场热身赛的前一天,梅西领衔的阿根廷队将在北京与澳大利亚进行一场热身赛,网传信息显示,这场比赛的最高票价高达8880元,最低票价也要卖到680元。

两场比赛仅隔一天,票价却相差十几倍。是高价圆自己的“梅西梦”,还是以相对较低的票价来支持国足?这是个问题。

梅西的比赛,贵有贵的道理。2022年卡塔尔世界杯,阿根廷36年后再夺世界杯,梅西终于补齐“球王”的最后一块拼图。能够一睹球王风采,是不少中国球迷的心头所盼,而在国内见到梅西的机会可谓凤毛麟角。

从2005年至今,梅西只有过6次“中国行”。他上一次来中国还要追溯到2017年,是来参加商业活动,而他上一次来国内踢球,则是2014年的事情了。

按此频率,本次热身赛之后,35岁的梅西几无可能再以现役球员身份来到中国。



扬科维奇带队的国足实力如何,热身赛可见一斑。(资料图) 新华社发

即使机会如此可贵,球迷们还是需要斟酌再斟酌。从网传座区图来看,票价在2880元以下的席位位于球场最高层。在这里别说看清梅西的正脸了,能依稀看清他的身影就算不错了。更不要说,如此火热的比赛,注定一票难求:如果从“黄牛”手上购票,票价翻上几番也毫不稀奇。如果不考虑时间成本,去一趟欧洲看一场大巴黎的比

赛,说不定更省钱。

相较而言,国足热身赛要“实惠”得多。两场国足热身赛的球票分为4档,分别为480元、380元、280元和180元。即使是一张最便宜的阿根廷队热身赛票,也足够观看两场国足的比赛了。

国足的主场热身赛也来之不易。国足上一次在本土比赛,还要追溯到2021年5月30日。当时,球队与关岛队在苏州进行了世预赛40强赛,最终以7:0的大比分赢下比赛。时隔这么多天,国足将士终于有机会在主场听到球迷的声音。

目前这支国足可谓焕然一新。新任主帅扬科维奇以其“铁腕治军”的风格,对球队的整体阵容和精神风貌进行了革新。这支全新的国足有没有冲击下一届世界杯的潜力,这两场热身赛或许会现出端倪。

同时,新建的大连梭鱼湾足球场,依靠专业的灯光音响系统,也将大大提升球迷的观赛体验。同时,该体育场也是我国唯一的三面环海的专业足球场。海风徐徐吹,带来的是卡塔尔世界杯“网红”场地974体育场的同款观赛感受。

高价看梅西还是支持国足,你考虑好了吗?

“猎手”坐庄,能否生擒“红狼”

欧冠杯决赛明晨打响,塞维利亚、罗马上演巅峰对决

记者 尹成君

罗马一年一台阶

上世纪八十年代初期,是“红狼”罗马历史上最辉煌的时刻,他们不仅获得了意甲冠军,还曾打进过欧洲冠军杯决赛。但是米兰双雄与尤文图斯过于强大,罗马在昙花一现后逐渐沉默。1991年,他们打进欧洲联盟杯决赛,可是未能夺冠,“红狼”在欧洲的传说从此渐行渐远。

但是近年来,随着穆里尼奥的入主,罗马重新找回了昔日的光彩。上赛季他们在穆帅的带领下一举获得了首届欧协联杯冠军,球迷们将更多的目光聚焦在这支有着悠久传统的意大利足球俱乐部身上。

本赛季同样是他们风光的一年,在欧冠杯赛场上,罗马球员一路过关斩将,萨尔茨堡、皇家社会、费耶诺德以及勒沃库森都成了他们的手下败将,而每一轮淘汰赛,穆里尼奥都拿捏得恰到好处,让对手输得心服口服。

狼来了!北京时间6月1日凌晨3点,欧冠杯将迎来本赛季最终的较量。外号“红狼”的罗马将在布达佩斯挑战欧冠杯的王者塞维利亚。

32年前,罗马曾经闯进欧冠杯决赛,可惜没有获得冠军,而他们的对手塞维利亚六次进欧冠杯决赛全部夺冠。本场较量虽然在实力上远不及欧冠决赛,但是在精彩程度上,绝对不会亚于任何一场高水平比赛。

罗马在穆帅的带领下正取得扎实的进步,从去年欧协联杯冠军到今年的欧冠杯决赛,其中的艰辛与付出只有球员与教练心中最为清楚。

六冠王继续狂奔

虽然罗马取得了长足的进步,但是他们在本场比赛中的对手却不是很好对付,这支球队就是已经六获欧冠杯冠军的塞维利亚。

与罗马一步一个脚印不同,塞维利亚本赛季开始是参加欧冠联赛,但是最终以小组第三的身份滑落到欧冠杯,拿欧冠杯拿到手软的塞维利亚知道,这里才是他们真正的家。

在欧冠杯淘汰赛中,塞维利亚一改在欧冠萎靡不振的姿态,瞬间活跃起来。他们连续淘汰埃因霍温、费内巴切、曼联和尤文图斯杀进决赛,后两个对手的实力都是豪门级别的,但是塞维利亚在欧冠杯上的确非常神勇,全部有惊无险地过关。

他们的更神奇之处在于六进欧冠杯决赛全部拿到冠军,成功率惊人。丰富的决赛经验和过人的勇气与胆识是罗马无法企及的。如果塞维利亚第七次夺冠,相信没有人会觉得惊讶,并且更能印证了一个事实,那就是欧冠杯的确叫做“塞维利亚杯”。

谁的“奇迹”更管用

虽说塞维利亚在欧冠杯有骄人的战绩,但是不要忽视了罗马主教练穆里尼奥的奇迹同样惊人。这名主帅又被称为“杯赛之王”,他此前带队参加了五次欧战决赛,全部夺冠,包括2003年波尔图的欧冠杯冠军、2004年波尔图的欧冠冠军、2010年国米的欧冠冠军、2017年曼联的欧冠杯冠军和去年罗马的欧协联杯冠军。可以说,“六冠王”塞维利亚碰上“五冠王”穆里尼奥的罗马,真可谓是“针尖对麦芒”。

塞维利亚其实在本赛季西甲联赛上成绩并不理想,目前仅排第11位,要想参加欧冠只有夺取欧冠杯冠军一条路,而罗马同样渴望用欧冠杯冠军来为自己的欧冠之旅铺路。在两队抛开一切压力争胜时,穆里尼奥的智谋能否为自己、为罗马带来新的荣誉呢?

穆帅的战术是十分适合打一场定乾坤的决赛赛制的,他立足于防守的伺机反击战术很多时候都能收到奇效,而一场决赛往往只需要几分钟的灵光闪现便已足够。箭已在弦上,就看哪支球队率先发射。

6月1日凌晨,一场好戏即将上演,是新王加冕还是旧主回归,让我们一起期待答案吧。

编辑:季禹 组版:刘焱

“讲文明 树新风”公益广告

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

